

Prejeli smo pismo

Pol leta
premišljanja za
eno uro dela

V Naši komuni številka 10 z dne 8. julija 1986 je bilo zapisano, da se svetilka pred študentskim domom ob Cesti v Mestni log nevarno nagiba in da leži betonska cev na zelenici ob zaklonišču že pol leta.

V Naši komuni številka 13 z dne 14. oktobra 1986 (štiri mesece kasneje) sta bila oba primera še enkrat omenjena, ker se do takrat za tako stanje ni še nihče zanimal.

V isti številki Naše komune je tudi pisalo, da je (ali jih je bilo več) ob Cesti v Mestni log popolnoma uničil dva prometna znaka za prepovedano ustavljanje in parkiranje.

Danes pa vam pošiljam novo sliko odlomljenega droga s prometnim znakom za prepovedano ustavljanje in parkiranje z dodatnim znakom dovoljeno za avtobus. Ta podrti znak je na vogalu Ceste v Mestni log in Koprške ulice pri avtobusni postaji. Zakaj je drog s prometnim znakom padel na tla, ne vem. Kakšnih poškodb na drogu zaradi udarca avtomobila ni videti.

In kako so se te gospodarske in estetske nepravilnosti reševale?

Verjetno je komunala, TOZD Javna razsvetljava Ljubljana, Litijska 263, edina, ki zasluži javno priznanje in pohvalo. Kako njihov sistem obveščanja o poškodovanih in podrtih prometnih znakih deluje, mi ni znano. Je pa res, da sta bila prva dva zamenjana z novima v štirinajstih dneh, postavljen pa je tudi že ta, o katerem danes sporočam. Le še tisti, na vogalu Koprške ulice in Ceste v Mestni log, gledano proti centru, je tak, kakršen je bil, se pravi poškodovan.

Po drugi objavi v Naši komuni številka 13 in dodatnem posredovanju uredništva Naše komune so komunalci betonsko cev odpeljali. HVALA VAM.



Po tretji objavi v Naši komuni številka 15 z dne 3. decembra 1986 (o poševni svetilki ob Cesti v Mestni log) in dodatnem posredovanju uredništva Naše komune je v. d. direktorja Študentskega centra Matjaž Miklavc poslal uredništvu Naše komune pojasnilo, zakaj svetilka stoji postrani in kdo jo je nagnil. Ampak, naj bo tako ali drugače, svetilka že od četrta (4. decembra) spet pravilno stoji in ne kazi okolice. HVALA VSEM, KI STE PRISPEVALI. DA JE TAKO.

Nazadnje pa prosim uredništvo Naše komune, naj opozori upravne organe Žičnice v Gerbičevi ulici, da je treba uravnati ali popraviti šobo (ali šobe) v gorilniku za centralno ogrevanje, ker ne deluje enakomerno oziroma deluje nepravilno. Vsakdo lahko opazi, da na vsakih toliko minut (točnega presledka ne poznam) iz dimnika udari črna dimna krogla, podobna atomski gobi, ki se nato v zraku razredči. Vzrok za ta pojav je gotovo nepravilno nastavljen vžig v gorilcu. V njem se predolgo nabira gorivo, zato se prepozno vžge in posledica tega je črna dimna krogla. Da tako vžiganje za gorilec ni koristno, je jasno, da se s takim vžiganjem porabi več goriva, je pa tudi dokazano. In to, da se zaradi te napake zrak prek merno onesnažuje. Opravičujem se upravnemu organu Žičnice, če misli, da se v vitkam v njegovo samoupravno ureditev. Da le do nesreče (eksplozije) ne bo prišlo.

ZVONE GRČAR

Prinašajo vam Našo komuno

V uredništvu smo se odločili, da ob tem iztekajočem se letu 1986 tudi v imenu vas, dragi bralci, izrečemo zahvalo vsem raznašalcem našega glasila, hkrati pa zapišemo kdo so tisti tovariši, ki to delo opravljajo za področje krajevskih skupnosti, kjer imamo distribucijo glasila urejeno na ta način. KS Brdo – KS Brdo, KS Kozarje – Dušan Marinkovič, KS Trnovo – Stanislav Pirnat, KS Malči Belič – Tomaž Grčar, KS Rožna dolina – Alija Merič, KS Vrhovci – OŠ Vrhovci, KS Kozarje – Asim Kajtazović, KS Vič – Avgust Veldin, KS Milan Česnik – Peter Premk, KS Iška vas – Jože Škulj, KS Ig – OŠ Ljubo Šercer Ig, KS Brezovica – Ante Žalec, KS Vnanje Gorice – Miran Novak, KS Peruzzi – Primož Zrnec, KS

Rakova Jelša – Vukoje Sredojevič, KS Murgle – Vukoje Sredojevič, KS Rudnik – Draško Savič, KS Galjevica – OŠ Oskar Kovačič, KS Lavrica – OŠ Lavrica, KS Barje – Tomaž Lavriša, KS Želimlje – KS Želimlje, KS Golo-Zapotok – Sebastjan Grünfeld, KS Tomišelj – KS Tomišelj, KS Golo-Zapotok – Anton Jontes, KS Podpeč-Preserje – OŠ Krimski odred Preserje, KS Rakitna – OŠ Krimski odred Preserje, KS Zelenci – Drago Hrlec, KS Stane Sever – Nedžat Ajajaj-Saje, KS Krim – Marijan Kremžar.

Vsem želimo Srečno novo leto in vestno raznašanje tudi v prihodnjem letu. Čestitke veljajo tudi pismonošem.

ARCOMURKA

Delovna organizacija »TABOR«, 61290 GROSUPLJE, Adamičeva 14 TRGOVINA, GOSTINSTVO in TURIZEM n. sol. o. Komisija za delovna razmerja TOZD Maloprodaja objavlja prosta dela in naloge: 1. dve prodajalki za poslovni enoti na območju Iga Pogoj: Končana šola za prodajalce Prijave sprejema kadrovska služba v roku 8 dni po objavi.

AVTO-MOTO DRUŠTVO MOSTE

Za še uspešnejše delo

Meseca novembra so bili predani namenu kar precej preurejeni prostori doma AMD Moste v Ulici Jana Husa. Od leta 1971, ko je bil dom zgrajen, do danes se je društvena dejavnost tako popestrila in predvsem razširila, da se je bilo potrebno v sklopu vzdrževalnih del lotiti več prepotrebni prostorskih preureditev. Že pred kratkim razširjeni avtomehanični delavnici se sedaj pridružujejo nova zbornica za inštruktorje, izboljšani administrativni prostori z arhivom vred ter funkcionalnejša predavalnica.

Za predvideno vsoto je tozdz Domžale Splošne gradbene dejavnosti Beton iz Zagorja ob Savi predal društvu prenovljene prostore. Tako so zboljšane delovne razmere in torej tudi počutje društvenih delavcev, sodobneje urejeni učni prostori še bolj motivirajo bodoče voznike motornih vozil, oboje pa skupaj z dnevno zagotovljeno tehnično brezhibnostjo vozil v mehanični delavnici omogoča nadaljnji razvoj tega društva v občini Ljubljana Moste-Polje.

Zahvala

Želim se iskreno zahvaliti domačim gasilcem ter gasilcem iz sosednjih društev in iz Ljubljane za hitro in učinkovito pomoč ob požaru na mojem gospodarskem poslopju (vezani kozolec), kjer je bilo spravljenega več ton sena pa tudi stroji. S hitro pomočjo ste mi uspeli rešiti ostalo gospodarsko poslopje. Iskrena zahvala velja tudi vsem krajanom, ki so mi z denarjem in lesom pomagali iz te težke nesreče, odboru Rdečega križa ter komisiji za socialno skrbstvo KS Notranje Gorice za humano akcijo v pomoč bližnjemu.

Vsem še enkrat iskrena hvala!

JOŽE SOJER

Plešivica 56 – Notranje Gorice

Krajani KS Barje preberite!

Za področje KS Barje iščemo raznašalca, ki bo vsem gospodinstvom dostavljal naše glasilo Naša komuna. Raznašanje je honorirano. Interesenti naj se javijo v KS Barje, Ižanska 305.

VABILO

Vabimo vse krajanje krajevne skupnosti Galjevica, ki imajo veselje do petja, da se prijavijo v Krajevni skupnosti Galjevica – Galjevica 520, zaradi ustanovitve moškega pevskega zbora. Tako bi s petjem in domačo pesmijo popestrili kulturno delo v naši krajevni skupnosti.

KK SZDL GALJEVICA

POHISTVO

OBRTNA MIZARSKA DELAVNICA Ljubljana, Rožna dolina IV/32, ☎ 61 961

Komisija za delovna razmerja OBJAVLJA naslednja dela in naloge:

RAČUNOVODJE

(za nedoločen čas)

Pogoji:

- VS ali SŠ ekonomske smeri
- 3 oziroma 5 let delovnih izkušenj pri podobnih delih in nalogah
- poskusna doba 3 mesece

3 KV MIZARJEV

splošne smeri za nedoločen čas

Pogoji:

- poklicna šola lesne smeri
- zaželeno enoletna praksa
- poskusna doba 2 meseca.

VODJA TEHNIČNE KOMERCIALE

(za nedoločen čas)

Pogoji:

- VS ali SŠ lesne smeri
- 3 oziroma 5 let delovnih izkušenj pri podobnih delih in nalogah
- poskusna doba 3 mesece

VODJA MONTAŽE

(za nedoločen čas)

Pogoji:

- VK ali KV lesne stroke
- 1 oziroma 3 leta delovnih izkušenj pri podobnih delih in nalogah
- 1 poskusna doba 3 mesece
- 2 kadrovske štipendiji – lesar širokega profila (IV. stopnja)

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 8 dneh po objavi na zgornji naslov.

Izkoriščamo priložnost, da se zahvalimo vsem organizacijam in občanom za poslovno sodelovanje ter vam želimo, da bi bilo vaše počutje, obogateno z našim delom, tudi v prihodnjem letu srečnejše.

JUTRANJE SPANJE
ALI DOBER
ZASLUŽEK?

Raznašalci vsako jutro dostavijo Delo v 40.000 slovenskih domov.

Res je, da vstajajo zgodaj, vendar je njihov delavnik že mimo, ko se večina drugih šele odpravlja od doma.

Tam ob sedmih ali osmih zjutraj, odvisno od števila izvodov, ki jih morajo raznositi, so že prosti. Lahko se posvetijo učenju, študiju, gospodinjstvu ali pa kar konjičku.

In če ste iz LJUBLJANE, če ste za dober in hiter zaslužek in ste se zanj pripravljene odreči jutranjemu spancu, se oglasite v podružnici Dela, Ljubljana, Titova 35



akcija za pacug – račun za izgradnjo pacuga – 501-01-678-51542

Dinar
za
Pacug

odstojeni honorarji NAŠE KOMUNE

KOPRIVNIK TOMAŽ 1.576 din

ČEČ VESNA 690 din

DROLJC STANE 3.940 din

namesto noveletnih voščilnic nakazali za Pacug OK SZDL

LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

10.000 din

Namesto noveletnih čestitk

Tudi v tem letu so za igradnjo Pacuga namejali sredstva in prispevke. Pa vendarle, delovne organizacije, krajevne skupnosti, družbene organizacije in društva, posamezniki –

odrecimo se noveletnih čestitk v dobrobit izgradnje letovišča v Pacugu. Seznam vseh, ki bodo prispevke nakazali na račun pri ZPM bomo objavili v rubriki Dinar za Pacug.

NOVO

SLOVENIJALES

SORA

salon pohištva
v Medvodah

NOVOLETNA PRODAJA
20% popust do 15. 1. 1987

- pohištvo za predsobe
- pohištvo za mladinske sobe

OPUŠČENI PROGRAMI

- omarice, regali
- pohištvo za dnevne sobe, kabinete

BREZPLAČNA DOSTAVA

Delovni čas: vsak dan od 8. do 18. ure,
ob sobotah od 8. do 12. ure.